

## Published Erratum

In M Abdur Rahim Medical College Journal January 2024 Vol 17 No 1 Page 70 Author Raman Z will be replaced by Rahman Z.